

## 1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO - 01/2019

**1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES DO PROCESSO SELETIVO DE PROVAS OBJETIVANDO A CONTRATAÇÃO POR PRAZO INDETERMINADO E CONSTITUIÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA O CARGO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE.**

A Prefeitura Municipal de Tapira, estado de Minas Gerais, retifica o edital anteriormente publicado, fazendo constar as seguintes alterações:

**Onde se lê:** 11.1 O local da prova objetiva será na Escola Alvina Alves de Rezende, situada na Av. Geraldo Tomaz de Aquino nº 610 - Bairro Centro, CEP: 38.185-000, Tapira/MG, no dia 24/07/2021, com início, impreterível, às 13:00h e término às 16:30h.

**Deve se ler:** 11.1 O local da prova objetiva será na Escola Alvina Alves de Rezende, situada na Av. Geraldo Tomaz de Aquino nº 610 - Bairro Centro, CEP: 38.185-000, Tapira/MG, no dia 06/11/2021, com início, impreterível, às 13:00h e término às 16:30h.

Tapira/MG, 08 de outubro de 2021



RICARDO DE SOUZA LUIZ

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE